



ΑΠΟΛΥΣΕΙΣ & του πουλιού το γάλα... ΑΜΕΣΗ ΕΠΑΝΑΠΡΟΣΛΗΨΗ της συναδέλφισσας Ελένης Σ.

“Από τον Φλεβάρη του 2015, στον κλάδο του εμπορίου διεξάγεται ένας αυθεντικός ταξικός αγώνας που υπερασπίζεται τα δικαιώματα και τα συμφέροντα όλων των εργαζομένων. Συνάδελφοι από το χώρο του εμπορίου, σωματεία, συλλογικόκτητες και συνελεύσεις γειτονιών **διεκδικούν την επαναπρόσληψη και τη δικαίωση της συναδέλφισσας Ελένης Σ. η οποία απολύθηκε εκδικητικά από την πολυεθνική επιχείρηση “ΑΒ Βασιλόπουλος”** επειδή διεκδικούσε με αξιοπρέπεια τα δικαιώματά της. **Η Ελένη Σ., 4ωρη εργαζόμενη επί 15 συναπτά έτη,** απαιτούσε το 10λεπτο διάλειμμα που δικαιούνται όλοι οι 4ωροι εργαζόμενοι, διαμαρτυρήθηκε για τις απλήρωτες υπερωρίες, υπερασπίστηκε ανοικτά την κυριακάτικη αργία, και, βέβαια, αντέδρασε στις απειλές και τις πιέσεις του διευθυντή της για παραίτηση!

Επιπλέον, το μεγάλο “σφάλμα” της συναδέλφισσας ήταν η **άρνησή** της να συμμετέχει στις εκλογές του **εργοδοτικού σωματείου-φάντασμα** που έχουν στήσει η εργοδοσία, διοικητικά στελέχη και διευθυντάδες της επιχείρησης. Πρόκειται για το σωματείο με την επωνυμία “ΕΝΩΣΗ ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ ΕΜΠΟΡΙΟΥ ΤΡΟΦΙΜΩΝ & ΣΟΥΠΕΡ ΜΑΡΚΕΤ ΑΘΗΝΩΝ-ΠΕΙΡΑΙΩΣ” που δε διαθέτει κατάλογο μελών, δεν πραγματοποιεί συνελεύσεις, απουσιάζει από οποιαδήποτε εργατική κινητοποίηση και αποτελεί μοχλό πίεσης και εκβιασμού των εργαζομένων αφού η άρνησή τους να συμμετάσχουν αποτελεί δείγμα “μη συνεργασίας” και αιτία απόλυσης.

Συνολικότερα, η συναδέλφισσα Ελένη Σ. με τη στάση της μέσα στο χώρο δουλειάς, υπερασπιζόταν έμπρακτα τα αυτονόμα εργασιακά δικαιώματα και το συλλογικό συμφέρον όλων των εργαζομένων απέναντι στην εργοδοτική αυθαιρεσία. Μετά από συνεχείς παρεμβάσεις στον ΑΒ Χολαργού αλλά και πανελλαδικές κινητοποιήσεις σε καταστήματα της εταιρείας, την 1/4/15 η επιθεώρηση εργασίας γνωμοδότησε υπέρ της συναδέλφισσας. Παρά την αγωνιώδη προσπάθεια της εργοδοσίας να παρουσιάσει “επιβαρυντικά στοιχεία” εναντίον της, η επιθ. εργασίας αναγνώρισε τη συνέπεια και την προθυμία της Ελένης Σ. κατά την κάλυψη των καθηκόντων της ενώ, επιπλέον, αναγνώρισε την καταχρηστική φύση της απόλυσης προτείνοντας την επαναπρόσληψή της.

Η συναδέλφισσα Ελένη Σ. είναι μια απ’ όλους εμάς που εργαζόμαστε στον κλάδο του εμπορίου, και ειδικότερα στα κότεργα των αλυσίδων supermarkets, και αντιμετωπίζουμε κοινά προβλήματα. Πίσω από τις φανταχτερές βιτρίνες και τα γεμισμένα ράφια, κυριαρχούν οι μισθοί-ψίχουλα και τα 4-ώρα της πείνας, οι απλήρωτες υπερωρίες, οι τσαμπουκάδες/ταπεινώσεις από εργοδότες/διευθυντάδες (συχνά μπροστά στους “αμέτοχους” πελάτες), η εξοντωτική ορθοστασία, η εντατικοποίηση και τα αλλεπάλληλα “ατυχήματα”, οι καθυστερήσεις δεδουλευμένων και οι απολύσεις.” *κείμενο από “εργαζόμενοι και εργαζόμενες στο εμπόριο”*



ΔΕΥΤΕΡΑ 7/12, 21:30

**τηλεφωνική επικοινωνία
με εργατή**

*απ’τη συλλογικότητα
“εργαζόμενοι, εργαζόμενες στο εμπόριο”*

σχετικά με την απόλυση και τον αγώνα για την επαναπρόσληψη της εργαζόμενης στα “ΑΒ Βασιλόπουλος”, Ελένης Σ.

ΕΤΟΥ ΟΥΤΟΔΙΟΧΕΙΡΙΖΟΜΕΝΟ ΧΩΡΟ ΑΝΑΤΟΠΙΑ μητρ.παρθενίου 16

από τις 20:00 καφές χωρίς αντίτιμο και αφεντικά - κουβέντα για αρχή...